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Психічнохворий і автомат - історія
мобілізованого, який розстріляв
інструкторів на Чернігівщині і отримав
довічне, викликала шквал обурення у
мережі
Богдан Кошель убив двох інструкторів у тренувальному центрі в
липні 2025-го. Суд призначив йому довічне ув'язнення
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Розстріл інструкторів на Чернігівщині - довічне вироку. Колаж: Інформатор

27-річний мобілізований Богдан Кошель відкрив вогонь по
інструкторах навчального центру на Чернігівщині 16 липня 2025
року - двоє загинули, третій вижив завдяки бронежилету. А 9
червня 2026 року суд виніс Кошелю вирок - довічне позбавлення
волі. Деталі справи, які озвучили на засіданні, обурили тисячі
людей у мережі.

 

Перебіг подій і мотиви стрілка детально висвітлило Суспільне - на
основі матеріалів судових засідань та власних інтерв'ю з
учасниками процесу. Кошеля мобілізували у червні 2025 року.
Житель Київщини розповів журналістам, що після початку
повномасштабного вторгнення хотів виїхати до Росії, щоб уникнути
призову, але не зміг.

Саме через ці наміри у навчальному центрі його вважали
завербованим. Прокурор Чернігівської спеціалізованої прокуратури
у сфері оборони Центрального регіону Ігор Стрижак підкреслив:
жодних реальних зв'язків обвинуваченого з РФ не виявлено.

Ігор Стрижак

Ігор Стрижак прокоментував. Фото: Суспільне

На суді Кошель пояснив, що відчував наростаючу злобу через ярлик
"ФСБшника" - особливо після того, як заступник командира взводу
публічно назвав його так. Як заявив сам обвинувачений під час
судових дебатів 8 червня:

"Мені здається, що будь-якій людині, якщо їй будуть загрожувати
декілька разів підряд розправою в навчальному центрі, на
фронті, в умовах воєнного часу, коли тобі розказують, що ти
"завербований", "ФСБшник" - мені здається, що будь-якій людині
може стати недобре".

Стрілянина тривала лише 47 секунд, повідомив заступник командира
батальйону з психологічної підтримки персоналу з позивним
"Гермес". За цей час Кошель здійснив понад десять пострілів. По
першому інструктору він вистрілив не менше чотирьох разів, по
другому - не менше семи. Третьому, який мав позивний
"Дванадцятий", куля влучила в бронежилет - і той вижив. Під час
перезарядки зброї курсант встиг скрутити стрілка.

Заступник командира батальйона Гермес

Військовий зробив заяви про подію. Фото: Суспільне

Інструктор "Дванадцятий" розповів, що почув незрозумілі крики вже
після пострілів - він був у тактичних навушниках. Повернувшись,
він побачив, що двоє колег лежать, а вогонь ведуть по ньому.Як
розповів сам "Дванадцятий":

"Повернувся і побачив, як по мені ведуть вогонь. Нікого на
рубіж не бачу, два хлопці лежать. Першочергово поклав курсанта
на землю, щоб у нього не було влучання".

Врятувавшись сам, "Дванадцятий" побіг допомагати пораненому
інструктору "Джері". У того було наскрізне поранення живота, але
вище виявилась прострелена артерія в шийному відділі з масивною
кровотечею - зупинити її не вдалося. Третій інструктор мав
поранення в скроню.

Військовий з позивним Дванадцятий

Дванадцятий намагався врятувати одного з поранених. Фото: Чернігів

Одним із загиблих був Дмитро Кришталь - ветеран, який служив із
2014 року. Через погіршення здоров'я його перевели в інструктори
у 2024-му. Друг загиблого, військовослужбовець із позивним "Філ",
розповів, що в Дмитра залишились дружина, мати і шестирічний син.
Того дня, коли стався розстріл, наступного дня Кришталь мав іти у
відпустку.

Мати попередила - її звернення
проігнорували

Адвокатка обвинуваченого Ніна (прізвища не назвала) повідомила
суду, що до мобілізації Кошель отримував соціальну допомогу як
людина з інвалідністю третьої групи з дитинства. Мати чоловіка ще
наприкінці червня 2025 року - тобто до трагедії - зверталась до
президента, міністра оборони, генерального прокурора і директора
ДБР. У заяві вона попереджала, що син має психічні розлади, не
приймає ліки від дня затримання і перебуває на полігоні зі
зброєю.

"Оскільки з моменту його затримання він не вживає відповідних
ліків і має погіршення стану психо-емоційного здоров'я, з метою
безпеки військовослужбовців, які проходять разом з ним
навчання, просить терміново провести додатковий медичний
психіатричний огляд", - зазначила адвокатка обвинуваченого,
зачитуючи заяву матері.

Жодної реакції на ці звернення, за словами захисниці, не
надійшло. Сам Кошель на запитання журналістів про психічний стан
відповів, що вважає себе притомним, але "можливо, трохи" хворим.
По медичну допомогу у навчальному центрі він не звертався -
вважав, що це нічого не змінить, адже тавро людини з "російськими
зв'язками" залишиться з ним у будь-якій частині.

9 червня суддя Лариса Хоменко зачитала вирок - довічне
позбавлення волі за сукупністю кримінальних правопорушень. Богдан
Кошель відреагував без здивування. На оголошення вироку він
відповів:

"Загалом було за що довічне отримати. Очікувано. Знав про це з
першого дня

На запитання про апеляцію чоловік відповів, що "не впевнений".

Богдан Кошель

Богдан Кошель - чоловік, який розстріляв інструкторів. Фото: Суспільне

Стрілянина у військових частинах виявила
системні прогалини

Справа Кошеля загострила дискусію про доступ до зброї людей із
психічними розладами під час мобілізації. Схожа ситуація виникала
і раніше - один із військових київського ТЦК перебував під вартою
у підозрі у тому, що до смерті побив мобілізованого чоловіка.
Того визнали придатним до служби, хоча дві частини відмовилися
його приймати через алкогольну залежність та хвороби. Ці випадки
свідчать про системні прогалини у психіатричному відборі
призовників.

Також у Львові чоловік убив 52-річного працівника ТЦК, ударивши
його ножем у шию. Це сталося у четвер, 2 квітня, вдень, коли
нападник раптово накинувся на військового та одразу втік з місця
події. Поліція вже оголосила план перехоплення, щоб з’ясувати
справжні мотиви розправи, тоді як медики після тривалої боротьби
не змогли врятувати чоловіка.

З початку повномасштабної війни на військових ТЦК нападали сотні
разів - у Сухопутних силах ЗСУ підрахували 272 таких випадки,
кілька з яких не обійшлися без жертв. Трагедія на Чернігівщині
відрізняється від цих інцидентів: вбивство вчинила людина вже
всередині армійської системи. На момент злочину вона тримала в
руках бойову зброю під час навчань.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Міноборони готує поетапну реформу ТЦК, але вона відбудеться в
останню чергу - Свириденко

 Вбивство 5-річного Кирила Тлявова - обвинувачений пішов на
фронт, адвокати просять зупинити справу

 На Кіровоградщині батько застрелив доньку і пів року ховав
тіло в сараї - Офіс генпрокурора
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ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Ексміністру Галущенку
продовжили арешт, але зменшили
заставу у справі Міндіча -
гроші за нього можуть внести
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Ексміністру Галущенку
продовжили арешт, але
зменшили заставу у справі
Міндіча - гроші за нього
можуть внести

Збої на НМТ зруйнували мрію
стати лікарем Ангеліни Діденко
- історія вінницької медалістки
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Збої на НМТ зруйнували мрію
стати лікарем Ангеліни
Діденко - історія вінницької
медалістки

15:22

Психічнохворий і автомат - історія

мобілізованого, який розстріляв

інструкторів на Чернігівщині і отримав

довічне, викликала шквал обурення у

мережі

15:20

Вже з червня українські військові

отримуватимуть підвищені зарплати та

виплати – Зеленський
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Камалія спіймала Олю Полякову на брехні:

Тому що я – за чесність
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Депортувати українських чоловіків з ЄС

через призовний вік неможливо, але є

нюанс - депутат СН Чернєв
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МОБІЛІЗАЦІЯ В УКРАЇНІ ВБИВСТВО ТЦК СТРІЛЯНИНА ЧЕРНІГІВЩИНА
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